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Vous avez fait l’acquisition d’un produit de la gamme FORGE ADOUR, veuillez consulter la 
notice avant toute utilisation.

Wenn Sie ein Produkt aus der FORGE ADOUR-Serie gekauft haben, lesen Sie bitte die Ge-
brauchsanweisung, bevor Sie es verwenden.

Lei ha acquistato un prodotto dalla gamma FORGE ADOUR, la preghiamo di fare riferimento 
alle istruzioni prima di ogni utilizzo.
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Certication Bescheinigung Certicazione  

FABRIQUE PAR FORGE ADOUR IBERICA

FABRICANT FORGE ADOUR

REFERENCE PREMIUM 45 E

TENSION 230 - 240 V

PUISSANCE 2300 W

FREQUENCE 50-60 HZ

CODE 
D’IDENTIFICATION

Se référer à la plaque 
signalétique apposée sur 
l’appareil.
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DIMENSIONS (mm)
L 600

P 440

H 235

ABMESSUNGEN (mm)
L 600

T 440

H 235

DIMENSIONI (mm)
L 600

P 440

A 235

Certication Bescheinigung Certicazione  
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Montage Montage Montaggio 

Câble d’alimentation

Voyant de chauffe

Manette commande

Bac à graisse
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Montage 

Avant de procéder au branchement de l’appareil, veillez à contrôler les 
éléments suivants :

•  La puissance de votre installation soit suffisante au bon fonctionne-
ment de l’appareil.

• Votre installation soit aux normes en vigueur (diamètre des câbles, 
systèmes de protections) et en bon état.

• Que votre prise murale soit munie d’une prise terre.

L’appareil doit être branché sur une prise 230-240 V - 50-60 HZ - 10 A.
(Ne pas utiliser de prolongateur ni de prises multiples).
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• Assurez-vous que la manette de commande soit sur la position “0FF” 
avant le branchement de l’appareil.

• Positionner la manette de commande sur la température de cuisson 
désirée, en la tournant dans le sens des aiguilles d’une montre. 

• Le voyant bleu s’allume et l’appareil commence à chauffer.
• A la 1ère utilisation, il est conseillé de faire fonctionner l’appareil à 

vide pendant 10 minutes (une légère odeur peut se dégager pendant 
quelques instants).

• Arrivée à la température de cuisson désirée, le voyant bleu s’éteint 
et l’appareil s’arrête de chauffer. L’appareil se remettra à chauffer 
lorsque la température de cuisson sera inférieure à la température 
que vous aurez au préalable programmée.

• Vous pouvez régler la température de 0 à 300°C pendant toute la 
durée de la cuisson.

• Avant chaque cuisson, préchauffez environ 10 minutes sur la position 
maximun (300°C).

• Ne pas couper les aliments avec un couteau, directement sur la 
plaque de cuisson.

Informations en cas de dysfonctionnement
Echelle de contrôle du thermostat de régulation : 300 °C
Thermostat de sécurité : 400 °C
Si un dysfonctionnement électrique se produit, l’appareil s’arrêtera de 

chauffer à 400°C et coupera automatiquement l’alimentation.
Veuillez débrancher immédiatement  le câble d’alimentation et consulter 

votre revendeur 
L’appareil doit être installé à 1 mètre minimum de distance de tout ob-

jet inflammable (de chaque côté de l’appareil) et de 2 mètres minimun 
(arrière de l’appareil). Il doit également être toujours maintenu à 2 mè-
tres minimum d’un point d’eau ou à un contact quelconque avec une sour-
ce d’humidité.

• Le produit doit être placé sur une surface stable horizontale et non 
inflammable, pouvant supporter de fortes températures ou sur un 
chariot/support de marque FORGE ADOUR.

• Ne pas raccorder l’appareil à l’aide d’un prolongateur ou d’une prise 
multiple afin d’éviter tout risque d’incendie.

“AVERTISSEMENT : En cours d’utilisation, l’appareil et ses parties 
accessibles deviennent chauds. Il convient de veiller à ne pas toucher 
les éléments chauffants. Les enfants de moins de 8 ans doivent être 
maintenus à distance, à moins qu’ils ne soient sous une surveillance 
continue.”

Précautions d’utilisation
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Précautions d’utilisation

• Ne pas utiliser également de système de programmation externe (ex 
minuterie..)

• Ne jamais déplacer l’appareil pendant son fonctionnement.
• Positionner la manette de régulation de température sur “Arrêt” 

et débrancher le cordon d’alimentation après chaque utilisation de 
l’appareil ou pour procéder au nettoyage.

• Des parties accessibles peuvent être chaudes : 
éloignez les enfants

• Attendre que l’appareil soit froid avant de nettoyer le châssis ou le 
bac à graisse.

• Ne pas utiliser de nettoyeur à haute pression pour le nettoyage.
• L’utilisation de cet appareil est strictement réservée à la cuisson des 

aliments.
• Dans le cas où votre appareil est protégé par une housse ou un capot, 

veillez à les retirer avant toutes utilisations.
• Vous ne devez en aucun cas, ouvrir l’appareil, rapporchez vous de 

votre revendeur pour tout dysfonctionnement.
• L’appareil est approprié pour une utilisation intérieur.
Le câble d’alimentation doit être vérifié régulièrement pour détecter 

tout signe de détérioration, en cas d’endommagement, l’appareil ne doit 
pas être utilisé et faire remplacer le cordon par le fabricant, son service 
après vente ou des personnes de qualifications similaires afin d’éviter 
tout danger. L’appareil doit être alimenté par un circuit comportant un 
dispositif à courant différentiel résiduel (DDR), de courant différentiel de 
fonctionnement assigné ne dépassant pas 30 mA.

Cet appareil est destiné à être utilisé dans des applications domestiques 
et analogues telles que :

Les coins cuisines réservés aux personnes des magasins, bureaux et 
autres environnements professionnels, les fermes: l’utilisation par les 
clients d’hôtels, motels et autres environnements à caractère résidentiel; 
les environnements de type chambres d’hôtes.

Cet appareil peut être utilisé par des enfants à partir de 8 ans et plus et 
par des personnes ayant des capacités physiques sensorielles ou mentales 
réduites ou un manque d’expérience et de connaissances à condition 
qu’elles aient reçu une supervision ou des instructions concernant 
l’utilisation de l’appareil en toute sécurité et qu’elles comprennent les 
dangers encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l’appareil. Le 
nettoyage et l’entretien par l’usager ne doivent être effectués par des 
enfants sans surveillance.
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Précautions d’utilisation

Voyant de chauffe

°C
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Déconnectez le câble électrique de l’appareil avant tout entretien afin 
d’éviter le risque d’accident.

Il est conseillé de vider et de nettoyer le bac à graisse, après chaque 
utilisation. Le bac à graisse doit être manipulé lorsque la plancha est 
froide.

Il exite deux façons de nettoyer la plaque de cuisson :
1. A chaud : vous venez de finir de cuisiner et votre plancha est encore 

chaude, profitez-en pour la nettoyer. Votre spatule de cuisson 
associée à votre boule inox seront des outils idéaux pour enlever les 
résidus de cuisson. Versez de l’eau directement sur votre plaque et 
frottez avec votre boule inox pour dégager les excédents vers votre 
bac à graisse. Utilisez la spatule pour manipuler la boule inox afin de 
ne pas vous brûler.  Gardez un oeil sur le remplissage de votre bac 
à graisse pour éviter tout débordement. Soyez rassuré votre plaque 
est recouverte de 2 couches d’émail et donc compatible à l’utilisation 
de la boule inox. Vous pouvez répéter l’opération autant de fois que 
nécessaire. Vous pouvez à tout moment rallumer votre plancha si 
l’efficacité de votre nettoyage n’est pas optimal.

2. A FROID : à l’aide de votre éponge humide, appliquez la pierre de 
nettoyage directement sur votre plaque en réalisant des mouvements 
circulaires ou utiliser le produit Plancha Net et laisser agir. Rincez 
avec votre éponge. Vous pouvez répéter l’opération autant de fois 
que nécessaire. Réalisez la finition de votre nettoyage avec votre 
carré microfibre pour redonner de l’éclat à votre plancha.

Conseils d’entretien
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Normes

Nous,
FORGE ADOUR IBERICA S.L.
CIF : B-06338826
POL. IND. LOS VARALES
C/VIDRIO 42
06220 VILLAFRANCA DE LOS BARROS
BADAJOZ-ESPANA

Déclarons sous notre responsabilité que le produit :
PLANCHA ELECTRIQUE Modèle : PREMIUM de la marque FORGE 

ADOUR est conforme aux Directives suivantes, par l’application des 
normes citées ci-après :

Directive Basse Tension  2014/35/UE :
EN 60335-1 : 2012 + A11 & en 60335-2-9 / 2003+A1+A2+A12+A13
Certificat LCIE : FR 728253

Directive CEM 2014/30/UE :
IEC/EN 55014-1 ed 5.2 & IEC/EN 5514-2 ed 1.2 & IEC/EN 61000-3-2 

ed 3.2 & IEC/EN 61000-3-3 ed2
Certificat LCIE : FR 728253

Date de 1ère mise sur le marché du produit : 01/01/2018
Fait à : Villafranca de los barros-Badajoz (Espagne),

Par Francisco NIETO MERIN
Administrateur.
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La durée de la garantie se compose de la manière suivante :
• 10 ans pour les plaques de cuisson et les résistances électriques
• 5 ans pour les autres pièces.

Cette garantie prend effet à la date d’achat du produit.
Pour une prise en charge SAV du produit dans le cadre de la garantie, 

il vous sera demandé la facture d’achat, la référence ainsi que le n° 
de série (indiqué sur la fiche signalétique située sur l’appareil) du 
produit.

La garantie ne pourra s’appliquer dans les cas suivants :
• Dysfonctionnement du à une cause étrangère au produit 
(choc, foudre, inondation, etc...)
• Utilisation de l’appareil n’étant pas en conformité avec cette 
notice d’utilisation.
• Non-respect du branchement électrique suivant les normes 
en vigueur.
• Non-respect des consignes de sécurité.
• Utilisation de l’appareil n’ayant aucun rapport avec son 
utilisation première.
• Toutes modifications effectuées sur l’appareil ayant pour 
conséquence une modification des caractéristiques d’origine.
• Toutes interventions réalisées hors du réseau des nos 
revendeurs agréés.
• Tous les appareils qui ne seraient pas munis de leurs étiquettes 
signalétiques
• Toutes détériorations du produit dues à un manque d’entretien 
ou dues à une protection manquante ou inadaptée du produit 
lors de son non utilisation.

Garantie
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Montage 

NETZKABEL

TEMPERATURSCHUTZSCHALER

BEDIENKNOPF

FETTAUFFANGSCHALE
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Montage 

Bevor Sie das Gerät anschließen, prüfen Sie bitte folgendes:

•  Die Leistung Ihrer Anlage ist ausreichend für den ordnungsgemäßen 
Betrieb des Gerät.

• Ihre Anlage ist in Übereinstimmung mit den geltenden Normen (Ka-
beldurchmesser, Schutzsysteme) und in gutem Zustand.

• Ihre Steckdose ist mit einem  Erdanschluss ausgestattet.

Das Gerät muss in eine 230-240 V-50-60 HZ 15 bis 10A Steckdose ges-
teckt werden.
(verwenden Sie weder Verlängerungskabel noch Mehrfachsteckdosen).
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• Vor dem Anbschluss des Geräts, stellen Sie sicher, dass sich der 
Steuerhebel in der "0FF"-Position befindet.

• Stellen Sie den Steuerhebel auf die gewünschte Kochtemperatur ein 
und drehen Sie ihn im Uhrzeigersinn. 

• Die blaue Kontrolllampe schaltet an und das Gerät beginnt zu heizen.
• Bei der ersten Verwendung ist es ratsam, das Gerät leer für 10 

Minuten (ein leichter Geruch kann für ein paar Momente ausgedünstet 
werden) betreiben zu lassen.

• Wenn die gewünschte Kochtemperatur erreicht ist, schaltet sich 
die blaue Kontrolllampe aus und das Gerät hört auf zu wärmen. Das 
Gerät fängt wieder an sich zu wärmen, wenn die Kochtemperatur 
niedriger ist als die von Ihnen zuvor programmierte Temperatur.

• Sie können die Temperatur von 0 bis 300°C für die ganze Dauer des 
Kochens einstellen.

• Vor jedem Kochvorgang ca. 10 Minuten in der maximalen Stellung 
(300 ° C) vorheizen.

• Die Lebensmittel nicht mit einem Messer direkt auf der Kochplatte 
schneiden.

Informationen im Störungsfall
Reglerskala des Reglertermostaten: 300°C
Sicherheitsthermostat: 400°C
Wenn eine elektrische Störung auftritt, stoppt das Gerät das Heizen bei 

400°C und  die Versorgung wird automatisch ausgeschaltet.
Ziehen Sie das Stromversorgungskabel sofort ab und wenden Sie sich an 

Ihren Händler. 
Das Gerät muss mindestens 1 Meter entfernt von brennbaren Gegens-

tänden (auf jeder Seite des Geräts) und mindestens 2 m (Hinterseite des 
Geräts) montiert werden. Es muss auch immer mindestens eine 2 Meter 
Entfernung von einem Wasserpunkt oder einem Kontakt mit einer Feuch-
tigkeitsquelle aufbewahrt werden.

• Das Produkt muss auf einer horizontalen, nicht brennbaren, stabilen 
Oberfläche, die hohen Temperaturen aushalten kann oder die auf 
einem FORGE ADOUR Trolley/Träger steht, gestellt werden.

• Schließen Sie das Gerät nicht über ein Verlängerungskabel oder eine 
Mehrfachsteckdose an, um eine Brandgefahr auszuschließen.

“WARNUNG: Im Betrieb werden das Gerät und die zugänglichen Teile heiß. 
Es sollte darauf geachtet werden, die Heizelemente nicht zu berühren. 
Kinder unter 8 Jahren müssen auf Distanz gehalten werden, es sei denn, 
sie werden ständig überwacht. “

Vorsichtsmaßnahmen für den Einsatz
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Vorsichtsmaßnahmen für den Einsatz

• Verwenden Sie keine externe Programmiersysteme (z.Bsp. Timer..)
• Das Gerät darf niemals während des Betriebs bewegt werden.
• Setzen Sie den Temperaturregler auf "Aus" und ziehen Sie das 

Stromversorgungskabel nach jedem Gebrauch des Gerätes oder zur 
Reinigung.

• Die zugänglichen Teile können heiß sein: 
von Kindern fernhalten

• Warten Sie, bis das Gerät kalt wird, bevor Sie das Chassis oder den 
Fettbehälter reinigen.

• Verwenden Sie zum Reinigen keine Hochdruckreiniger.
• Die Verwendung dieses Geräts ist ausschließlich für das Kochen von 

Lebensmitteln geeignet.
• Wenn Ihr Gerät durch einen Deckel oder eine Haube geschützt ist, 

sollten Sie diese vor jeder Verwendung entfernen.
• Sie dürfen das Gerät in keinem Fall öffnen, wenden Sie sich an Ihren 

Händler für eventuelle Fehlfunktionen.
• Das Gerät ist für den Inneneinsatz geeignet.
Das Netzkabel sollte regelmäßig auf Anzeichen von Beschädigung überprüft 

werden, bei Beschädigung darf das Gerät nicht verwendet werden und 
das Netzkabel wird vom Hersteller, seinem Kundendienst oder Personen 
mit ähnlichen Qualifikationen ersetzt, um jede Gefahr zu vermeiden. Das 
Gerät ist mit einem Stromkreis mit Fehlerstromschutzschalter (RCD) zu 
betreiben, dessen zugeteilter Fehlerstrom 30 mA nicht überschreitet.

Dieses Gerät ist für den Einsatz im Haushalt und für ähnliche Anwendungen 
bestimmt, wie z. B.:

Küchenecken, die für Angestellten von Geschäften, Büros und anderen 
professionellen Umgebungen reserviert sind, Bauernhöfe: die Verwendung 
von Kunden von Hotels, Motels und anderen Wohnumgebungen, sowie 
von Umgebungen wie etwa Gästezimmer.

Dieses Gerät darf von Kindern ab 8 Jahren und von Personen mit 
eingeschränkten körperlichen oder sinnlichen Fähigkeiten oder 
mangelnder Erfahrung und Wissen verwendet werden, sofern Sie die 
überwacht werden oder sofern sie Anweisungen zur sicheren Verwendung 
des Geräts bekommen haben oder sofern ihnen die Gefahren bewusst sind. 
Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. Die Reinigung und Wartung 
durch den Benutzer darf nicht von Kindern durchgeführt werden, es sei 
denn, Sie sind älter als 8 Jahre und sie werden beaufsichtigt.
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Vorsichtsmaßnahmen für den Einsatz

Kontrolllampe

°C
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Wartungsanleitungen

Vor der Wartung, ziehen Sie das Stromversorgungskabel von der 
Steckdose, um das Unfallrisiko vorzubeugen.

Es ist ratsam, den Fettbehälter nach jedem Gebrauch zu leeren und zu 
reinigen. Das Fettbehälter muss bei kaltem Plancha-Grill behandelt 
werden.

Es gibt zwei Möglichkeiten, die Kochplatte zu reinigen:
1. Heiss: Sie haben gerade gekocht und ihre Kochplatte ist noch heiß, 

nutzen Sie die Gelegenheit, sie zu reinigen. Ihr Pfannenwender, 
verbunden an ihrem Drahtschwamm, ist ein ideales Werkzeug für 
das Entfernen der  Kochrückstände. Gießen Sie Wasser direkt auf 
Ihre Kochplatte und reiben Sie sie mit einem Drahtschwamm, um 
Überschüsse zu Ihrem Fettbehälter einzulösen. Verwenden Sie den 
Pfannenwender für das Handhaben des Drahtschwamms, um sich 
nicht zu verbrennen.  Halten Sie ein Auge auf Ihren Fettbehälter, um 
ein Überlaufen zu vermeiden. Seien Sie sicher, dass Ihre Kochplatte 
mit 2 Schichten Emaille bedeckt ist und somit für der Verwendung 
des Drahtschwamms geeignet ist. Sie können den Vorgang so oft wie 
nötig wiederholen. Sie können ihre Kochplatte jederzeit einschalten, 
wenn die Effizienz ihrer Reinigung nicht optimal ist.

2. KALT: mit ihrem nassen Schwamm, tragen Sie den Reinigungsstein 
direkt auf Ihre Kochplatte auf, indem Sie kreisförmige Bewegungen 
durchführen oder mit dem Reinigungsprodukt Plancha Net, das Sie 
wirken lassen.  Spülen Sie mit einem Schwamm. Sie können den 
Vorgang so oft wie nötig wiederholen. Beenden Sie Ihre Reinigung mit 
Ihrem viereckigen Mikrofaser, um Ihrem Grill einen Glanz zu geben.
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Normen

Wir,
FORGE ADOUR IBERICA S.L.
CIF : B-06338826
POL. IND. LOS VARALES
C/VIDRIO 42
06220 VILLAFRANCA DE LOS BARROS
BADAJOZ-ESPANA

Erklären eigenverantwortlich, dass das Produkt:
ELEKTRISCHE PLANCHA, Modell: PREMIUM der FORGE ADOUR 

Marke erfüllt die folgenden Richtlinien, indem die folgenden Normen 
angewende werden:

Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU:
EN 60335-1 : 2012 + A11 & EN 60335-2-9 / 2003+A1+A2+A12+A13
Die von LCIE ausgestellte Bescheinigung: FR 728253
Richtlinie 2014/30/EU über die elektromagnetische Verträglichkeit:
IEC/EN 55014-1 ed 5.2 & IEC/EN 5514-2 ed 1.2 & IEC/EN 61000-3-2 

ed 3.2 & IEC/EN 61000-3-3 ed2
Die von LCIE ausgestellte Bescheinigung: FR 728253

Datum des ersten Inverkehrbringens des Produkts: 01/01/2018
Getan am: Villafranca de los Barros-Badajoz (Spanien),

Von Francisco NIETO MERIN
Administrator.
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Die Garantiedauer setzt sich wie folgt zusammen:
• 10 Jahre für die Kochplatten und die elektrischen Widerstände
• Fünf Jahre für die anderen Teile.

Diese Garantie wird am Kaufdatum des Produkts wirksam.
Damit das Produkt im Rahmen der Garantie übernommen wird, wird 

man nach der Kaufrechnung, der Referenz und der Seriennummer 
(angegeben auf dem Steckbrief des Gerätes) des Produkts gefragt.

Die Garantie gilt nicht in folgenden Fällen:
• Fehlfunktion des Produktes wegen einer fremden Ursache 
(Schock, Blitzschlag, Flut usw...)
• Die Verwendung des Gerätes entspricht nicht dieser 
Bedienungsanleitung.
• Die  geltenden Normen für den elektrischen Anschlusses 
wurden nicht eingehalten.
• Die Sicherheitsvorkehrungen wurden nicht eingehalten.
• Das Gerät wurde ohne Bezug zum ursprünglichen Gebrauch 
verwendet.
• Alle Änderungen am Gerät, die zu einer Änderung der 
ursprünglichen Eigenschaften geführt haben.
• Alle Eingriffe außerhalb des Netzwerks unserer autorisierten 
Händler.
• Alle Geräte, die nicht mit ihren Typenschildern ausgestattet 
werden
• Alle Produktbeschädigungen, die aufgrund mangelnder 
Wartung oder fehlender oder unzureichender Schutz des 
Produkts im Falle einer Nichtverwendung auftreten.

Garantie
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Montaggio 

CAVO DI 
ALIMENTAZIONE

MANOPOLA DI 
CONTROLLO

RECUPERO DI 
GRASSO

LED RISCALDAMENTO
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Montaggio 

Prima di collegare l'apparecchio, si accerti di controllare i seguenti ele-
menti:

•  La potenza dell'impianto sia sufficiente per il corretto funzionamento 
dell'apparecchio.

• Il suo impianto sia conforme alle norme in vigore (diametro del cavo, 
sistemi di protezione) e in buono stato.

• Che la presa a muro sia dotata di messa a terra.

L'apparecchio deve essere collegato a una presa di corrente di 
230-240 V - 50-60 HZ  da 10 A.
(non utilizzare prolunghe o prese multiple).
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Precauzioni per l'uso

• Assicurarsi che la manopola di comando si trovi nella posizione "OFF" 
prima di collegare l'apparecchio.

• Posizionare la manopola di comando sulla temperatura di cottura 
desiderata, ruotandola in senso orario. 

• Il LED blu si accende e l'apparecchio inizia a scaldarsi.
• Al primo utilizzo, si consiglia di far funzionare l'apparecchio a vuoto 

per 10 minuti (un leggero odore può essere emanato per alcuni 
istanti).

• Una volta raggiunta la temperatura di cottura desiderata, la spia 
blu si spegne e l'apparecchio smetterà di scaldarsi. L'apparecchio si 
rimetterà a scaldarsi quando la temperatura di cottura sarà inferiore 
alla temperatura che è stata precedentemente programmata.

• È possibile impostare la temperatura da 0 a 300 °C per tutta la durata 
della cottura.

• Prima di ogni cottura, preriscaldare per circa 10 minuti sulla posizione 
massima (300 °C).

• Non tagliare gli alimenti con un coltello direttamente sulla piastra di 
cottura.

Informazioni in caso di malfunzionamento

Scala di controllo del termostato regolatore: 300°C
Termostato di sicurezza: 400°C
Se si verifica un malfunzionamento elettrico, l'apparecchio smetterà di 

scaldare a 400°C e taglierà automaticamente l'alimentazione.
Scollegare immediatamente il cavo di alimentazione e consultare il riven-

ditore 
L'apparecchio deve essere installato ad almeno 1 metro di distanza da 

oggetti infiammabili (su ogni lato dell'apparecchio) e a minimo 2 metri (re-
tro dell'apparecchio). Deve anche essere mantenuto sempre a minimo 2 
metri da un punto d'acqua o da qualsiasi contatto con una fonte di umi-
dità.

• Il prodotto deve essere collocato su una superficie stabile orizzontale 
e non infiammabile, in grado di sopportare temperature elevate o su 
un carrello/sostegno di marca FORGE ADOUR.

• Non collegare l'apparecchio utilizzando una prolunga o una presa 
multipla per evitare il rischio di incendi
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Precauzioni per l'uso

• Non utilizzare alcun sistema di programmazione esterno (ad es. 
timer..)

• Non spostare mai l'apparecchio durante il funzionamento.
• Posizionare la manopola di controllo della temperatura su "OFF" e 

scollegare il cavo di alimentazione dopo ogni utilizzo dell'apparecchio 
o per effettuare la pulizia.

• Le parti accessibili possono essere calde: 
tenere lontano i bambini
• Attendere che l'apparecchio sia freddo prima di pulire il telaio o la 

vaschetta del grasso.
• Non utilizzare pulitrici ad alta pressione per la pulizia.
• L'uso di questo apparecchio è strettamente riservato alla cottura 

degli alimenti.
• Se il dispositivo è protetto da un coperchio o da una cappa, assicurarsi 

di rimuoverli prima di qualsiasi utilizzo.
• Non bisogna, in alcun caso, aprire il dispositivo. Rivolgersi al 

rivenditore in caso di malfunzionamento.
• L'apparecchio è adatto per l'uso all'interno.
Il cavo di alimentazione deve essere controllato regolarmente per 

rilevare eventuali segni di deterioramento, in caso di danni, l'apparecchio 
non deve essere utilizzato e il cavo sostituito dal fabbricante, dal suo 
servizio post-vendita o da persone con qualifiche simili al fine di evitare 
qualsiasi pericolo. Il dispositivo deve essere alimentato da un circuito con 
un dispositivo a corrente differenziale residua (DDR), con una corrente 
differenziale di funzionamento assegnata non superiore a 30 mA.

Questo apparecchio è destinato all'uso in applicazioni domestiche e simili 
quali:

Gli angoli cucina riservati a personale di negozi, uffici e altri ambienti 
professionali, le aziende agricole: l'utilizzo da parte dei clienti di hotel, 
motel e altri ambienti a carattere residenziale; gli ambienti di tipo bed and 
breakfast.

I bambini di età pari o superiore a 8 anni e le persone prive di esperienza 
e conoscenze o con capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte possono 
utilizzare questo apparecchio se sono debitamente sorvegliate o hanno 
ricevuto istruzioni sull'utilizzo dell'apparecchio in totale sicurezza e se 
sono consapevoli dei rischi a cui vanno incontro. I bambini non devono 
giocare con l'apparecchio. La pulizia e la manutenzione da parte dell'utente 
non devono essere effettuate da bambini di età inferiore agli 8 anni e in 
assenza di supervisione.

“AVVERTENZA: durante il funzionamento, l’apparecchio e le parti 
accessibili diventano calde. Prestare attenzione a non toccare gli elementi 
riscaldanti. I minori di 8 anni devono essere tenuti a distanza, a meno che 
non siano costantemente monitorati. “
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Precauzioni per l'uso

Indicatore di riscaldamento

°C
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Scollegare il cavo elettrico dall'apparecchio prima della manutenzione 
per evitare il rischio di incidenti.

Si consiglia di svuotare e pulire il vassoio per grasso dopo ogni utilizzo. 
Il vassoio per grasso deve essere maneggiato quando la plancha è 
fredda.

Esistono due modi per pulire il piano di cottura:
1. A caldo: appena finito di cucinare, la plancha è ancora calda; 

approfittarne per pulirla. La spatola di cottura associata con la sfera 
in acciaio inox sarà uno strumento ideale per rimuovere i residui di 
cottura. Versare l'acqua direttamente sulla piastra e strofinare con 
la sfera in acciaio inox per spostare le eccedenze verso il vassoio per 
grasso. Utilizzare la spatola per maneggiare la sfera in acciaio inox 
per non scottarsi.  Tenere d'occhio il riempimento del vassoio per 
grasso per evitare che trabocchi. La piastra è coperta da 2 strati di 
smalto e quindi è compatibile con l'uso della sfera in acciaio inox. 
È possibile ripetere l'operazione tutte le volte che è necessario. È 
possibile in qualsiasi momento riaccendere la plancha se l'efficacia 
della pulizia non è ottimale.

2. A FREDDO: utilizzando la spugna umida, applicare la pietra di pulizia 
direttamente sulla piastra effettuando movimenti circolari o utilizzare 
il prodotta Plancha Net e lasciarlo agire. Sciacquare con la spugna. È 
possibile ripetere l'operazione tutte le volte che è necessario. Rifinire 
la pulizia con il quadrato in microfibra per ridare lucentezza alla 
plancha.

Consigli per la manutenzione
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Norme

Noi,
FORGE ADOUR IBERICA S.L.
CIF : B-06338826
POL. IND. LOS VARALES
C/VIDRIO 42
06220 VILLAFRANCA DE LOS BARROS
BADAJOZ-ESPANA

dichiariamo sotto la nostra responsabilità che il prodotto:
PLANCHA ELETTRICA Modello: PREMIUM del marchio FORGE ADOUR è 

conforme alle seguenti direttive, applicando le seguenti norme:

Direttiva Bassa tensione 2014/35/UE:
EN 60335-1 : 2012 + A11 & en 60335-2-9 / 2003+A1+A2+A12+A13
Certificato LCIE : FR 728253

Direttiva CEM 2014/30/UE:
IEC/EN 55014-1 ed 5.2 & IEC/EN 5514-2 ed 1.2 & IEC/EN 61000-3-2 

ed 3.2 & IEC/EN 61000-3-3 ed2
Certificato LCIE : FR 728253

Data della prima immissione sul mercato del prodotto: 01/01/2018
Fatto a: Villafranca de los barros-Badajoz (Spagna),

Da Francisco NIETO MERIN
Amministratore.
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La durata della garanzia si compone nel modo seguente:
• 10 anni per le piastre di cottura e le resistenze elettriche
• 5 anni per gli altri elementi.

Questa garanzia prende effetto alla data di acquisto del prodotto.
Per fornire il servizio di assistenza post-vendita del prodotto nel 

quadro della garanzia, le verrà chiesta la fattura di acquisto, il 
riferimento e il numero di serie (indicato sulla scheda segnaletica 
situata sull'apparecchio) del prodotto.

La garanzia non si applica nei seguenti casi:
• Malfunzionamento dovuto a una causa estranea al prodotto 
(scossa elettrica, fulmine, inondazione, ecc...)
• Uso dell'apparecchio non conforme a questo manuale di 
istruzioni.
• Collegamento elettrico realizzato in violazione delle norme 
vigenti.
• Mancata osservanza delle precauzioni di sicurezza.
• Uso dell'apparecchio senza alcuna relazione con la sua 
destinazione d'uso.
• Eventuali modifiche apportate all'apparecchio con 
conseguente modifica delle caratteristiche originali.
• Tutti gli interventi effettuati al di fuori della rete dei nostri 
rivenditori autorizzati.
• Tutti gli apparecchi che non siano dotati delle loro etichette 
segnaletiche
• Qualsiasi deterioramento del prodotto dovuto a mancanza di 
manutenzione o a mancata o inadeguata protezione del prodotto 
quando non in uso.

Garanzia
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Accessoires compatibles

Capot Haube

Nettoyants et Ustensiles

Kompatibles Zubehör Accessori compatibili

Cofano

Reiniger und Helfer Detergenti e Utensili
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64100 BAYONNE
Tél. +33 (0)5 59 42 40 88
contact@forgeadour.fr
sav@forgeadour.fr 
www.forgeadour.com
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